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Patapoklosiért Baráti Kör Egyesület 

 

Az egyesület által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.5-17 kódszámú felhívás „Tematikus 

rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” című LEADER helyi felhívás, 

amely támogatásra került és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, 

melyek nagyban segítették a rendezvény megvalósítását, az V. Mesefesztivál 

lebonyolítását. A projekt keretein belül szolgáltatások igénybevétele valósult meg a 

Patapoklosiért Baráti Kör Egyesületnél. A megvalósítási helyszíne a rendezvénynek: 7923 

Patapoklosi, Rákóczi utca 50.  

A projekt megvalósítását az tette indokolttá és szükségessé, hogy minden évben a község 

és a környék lakói nagy számban érkeznek erre az eseményre, illetve kedvelik a különböző 

meséket.  

Mind a helyi és környező település lakosságának, mind a rendezvényre ellátogató vendégek 

számára egy olyan rendezvényt biztosítottunk, mely emlékezetes maradt az 

ellátogatóknak, a résztvevők legfőképpen családokból és több generációból álltak. Az 

ehhez szükséges zenés programok szolgáltatásához nélkülözhetetlen többek között a 

megfelelő színpad megléte és a hangosítás.  

A Patapoklosiért Baráti Kör kíván pályázott rendezvény egyes felmerülő költségeinek 

fedezése céljából. A megrendezésre kerülő mesefesztivál 2018. augusztus 4-én került 

megrendezésre Patapoklosiban a Rákóczi utca 50. szám alatt. Egész napos családi és 

gyermekprogramok várták a látogatókat, gyerekeket, felnőtteket és időseket egyaránt. Az 

egyesület célja a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének 

elősegítése. A családok védelme és jólétének erősítése, a munkavállalás és a családi élet 

összeegyeztetésének megkönnyítése, a gyermekvállalás támogatása. Fontosnak tartjuk a 

környezettudatos életre nevelést és a környezetvédelem érdekében hatékony közösségi 

program szervezését. Ezért a rendezvény helyszínén biztosítottuk az oda ellátogatók 

számára a szelektív hulladékgyűjtést. Több érzékeny célcsoport és korcsoport bevonásával 

valósult meg az esemény. Ők a következők: nők, idős és fiatal korosztály, romák, 

hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek. Mindenki számára elérhetővé 

tettük az V. Mesefesztivált, hiszen a rendezvény látogatása díjtalan volt. A megvalósítandó 

mesefesztivál tematikus tartalommal, innovatív sajátosságokkal megtöltve hozzájárul a 

térségi öntudat kialakításának eszközével a térségi együttműködések kialakulásához. A 

kritikus helyzetű csoportok periférikus helyzetének feloldásához a fiatalok elvándorlásának 

megállításán, a falvak elnéptelenedésének visszafordításán keresztül. Összekovácsolja a 

családokat a közösen eltöltött nap során. Mindegyik korosztály egyaránt jól érezheti magát 

az eseményen, mivel mindenki talál magának megfelelő elfoglaltságot. 



Az eseményhez szóróanyagokat is készítettünk, ahol népszerűsítettük a rendezvényt, hogy 

minél több emberhez eljuthasson az információ, és el tudjanak jönni. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került 

rendezvényről, a programokról. 

 

 Fotódokumentáció: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


